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Příloha č. 26 

Slovní popis hranic společenstevní honitbv Břeclav-Dyje 

Výchozím bodem je podjezd komunikace vedoucí směrem od Břeclavi na Pohansko pod 
železniční tratí Břeclav - Bratislava. Odtud vede hranice doleva po patě oborního plotu, dál 
vede po tomto oborním plotě až k 90° zlomu oborního plotu doprava - směr město Lanžhot. 
to znamená, že na tomto zlomu se stáčí 90° doleva k železničnímu tělesu Břeclav -
Bratislava, kde toto železniční těleso přechází na levou stranu směr Bratislava a po patě 
tohoto železničního tělesa k místu, kde železniční trať přechází Okresní svodnici. Zde se 
hranice stáčí doleva a vede po pravém břehu Okresní svodnice a dále po hranici katastrálního 
území Břeclav (po hranici pozemků p. č. 1957 v k. ú. Břeclav a p. č. 1765/1 v k. ú. Kostice) 
kolmo k tělesu dálnice D2. Tady se stáčí doleva po patě dálničního tělesa D2 až k hranici 
katastrálních území Břeclav - Ladná, kde se stáčí opět doleva a po ..Střešňové aleji" a dále 
v jejím směru přechází státní silnici Břeclav - Brno a železniční trať Břeclav - Brno až po 
silnici Břeclav - Ladná (stará brněnská cesta), tady se stáčí doleva a vede po patě této cesty až 
k spojnici odbočky ze státní silnice Břeclav - Brno na Široký Dvůr. V tomto bodě se hranice 
stáčí doprava a vede přímkou přes „Podivínskou špic" a lokalitu „Klášterské" na roh 
zahrádkářské kolonie „U letiště" a pokračuje po pravém břehu Žižkovského potoka až na 
soutok Žižkovského potoka a Ladenské strouhy u křížku. Zde se stáčí doleva přímkou na 
torzo Pláňavského mostu na pravém břehu řeky Dyje. V tomto bodu se stáčí doleva po 
pravém břehu řeky Dyje a odlehčovacího koryta řeky Dyje jde dál po pravém břehu až 
k mostu, který přetíná odlehčovací rameno řeky Dyje u úpravny vody v Kančí oboře. Tady 
se stáčí doleva po mostě směrem na levý břeh a pokračuje po místní komunikaci mezi 
objektem Pivovaru a Zimního stadionu a hraně parkoviště až na zadní roh parkoviště a patu 
lesa u Zimního stadionu, zde se stáčí doleva, a pokračuje po levém břehu svodnice za 
bývalým autokempem až k silnici č. 1/55, tuto silnici kolmo podchází a pokračuje po svodnici 
až na soutok svodnice s Mlýnským náhonem, stáčí se doprava po levém břehu Mlýnského 
náhonu až na úroveň zadního rohu oplocení areálu nemocnice Břeclav, kde se stáčí kolmo 
doleva na toto oplocení a pokračuje po tomto oplocení až k tenisovým kurtům a ubytovně 
nemocnice. Dál pokračuje po místní komunikaci od garáží za Poliklinikou až na pravý břeh 
řeky Dyje na Nábřeží Komenského, kde se stáčí po pravém břehu řeky Dyje doprava až 
k bratislavskému železničnímu mostu, kde se stáčí do leva po mostě na levý břeh řeky Dyje a 
odtud jde kolmicí na roh oborního plotu, stáčí se doleva po oborním plotě až k výchozímu 
bodu této hranice, kterým je podjezd od Břeclavi na Pohansko pod železniční tratí Břeclav -
Bratislava a zde je celá hranice honitby Břeclav - Dyje uzavřena. 


